

OBAVEŠTENJE ZA KANDIDATE ZA UPIS OSNOVNIH STUDIJA U SEPTEMBARSKOM KONKURSNOM ROKU

Na PMF-u u Novom Sadu kvota za upis na studijskim programima osnovnih akademskih studija iz oblasti informatike (Informacione tehnologije, Računarske nauke) je popunjena i u septembarskom roku neće biti konkursa za ove studijske programe. **Ipak, svi kandidati koji su zainteresovani za upis na studije iz oblasti informatike imaju šansu da u septembarskom roku konkurišu na neki od studijskih programa iz oblasti matematike (Matematika, Primenjena matematika i Master profesor matematike), a da se kasnije nakon prve godine studija prebace na osnovu priznavanja ispita na studijski program iz oblasti informatike.**

Da bi ovo prebacivanje nakon prve godine studija bilo moguće, kandidati u toku prve godine studija trebaju da osvoje minimalno 37 ESPB (radi upisa na drugu godinu studija u samofinansirajućem statusu), ili 48 ESPB (radi upisa na drugu godinu studija na budžetu). Prilikom tog prebacivanja radi se priznavanje položenih ispita sa upisanog matematičkog studijskog programa na odgovarajući informatički studijski program i nijedan od položenih ispita neće se izgubiti. Položeni ispit koji odgovara po sadržaju nekom od predmeta na informatičkim studijskim programima biće priznat sa odgovarajućim ESPB informatičkog predmeta, a predmeti koji ne odgovaraju nijednom informatičkom predmetu, biće priznati tako kako su i položeni sa svojim izvornim ESPB. **Ovi kandidati takođe, prilikom odabira predmeta koje će slušati u toku prve godine studija, imaju pravo da odaberu i obavezne predmete sa informatičkih smerova i njima zamene izborne predmete sa matematičkog smera koji su upisali.** Ova opcija im omogućuje, uz nešto pojačan trud u toku prve godine studija, da se nakon njenog završetka uključe na studije informatike bez ikakvog gubitka u odnosu na studente koji su od početka studirali informatiku.

Ako vam je nešto nejasno ili vam trebaju dodatne informacije, pišite na e-mail adresu: rackovic@dmi.uns.ac.rs.

Miloš Racković